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BULETINUL CASAŢIEI 4/2005 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada septembrie-noiembrie 2005 

de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent Simona Cristea 
 
16 – 20 septembrie 2005 
 
 D-na Judecător Camelia Toader (Secţia civilă şi de proprietate intelectuală) a 
participat împreună cu o delegaţie din partea Facultăţii de drept a Universităţii Bucureşti, în 
cadrul Programului de cooperare cu Florida State University la o întrunire organizată de 
Curtea Supremă a Statului Florida, USA. D-na Judecător Camelia Toader a fost primită de 
Preşedinta acestei curţi, d-na Barbara J. Pariente. 
 
17 – 28 octombrie 2005 
 
 În această perioadă a fost organizat un curs de formare profesională în domeniul 
proprietăţii intelectuale, sub egida European Patent Academy), OMPI (Organizaţia 
Mondială a Proprietăţii Intelectuale), 24 – 27 octombrie 2005 şi Swiss Federal Institute of 
Intellectual Property, în colaborare cu Consiliul Superior al Magistraturii. Din partea Înaltei 
Curţi de Casaţie şi Justiţie, Secţia civilă şi proprietate intelectuală au participat domnii 
judecători Florin Constiniu, Cristina Luzescu, Doina Popescu, Camelia Toader şi Mihaela 
Tăbârcă, iar din partea Curţii de Apel Bucureşti, d-nele judecător Carmen Georgeta 
Negrilă, Liliana Zoleta Körösi, Alina Iuliana Ţuca. 
 Seminariile organizate s-au desfăşurat în 3 etape, prima fiind la  München,  în 
perioada 17 – 21 octombrie 2005, unde s-a discutat despre consolidarea drepturilor de 
proprietate intelectuală şi soluţionarea litigiilor de know-how. A doua etapă a avut loc în 
perioada 24 – 27 octombrie 2005, la Geneva, dintre temele abordate, remarcându-se 
protecţia proprietăţii intelectuale în domeniul informaticii, dar şi al folclorului. A treia etapă 
a avut loc la Berna (28 octombrie 2005), unde a fost o întâlnire cu reprezentanţii Institutului 
Federal Elveţian de Proprietate Intelectuală. 
 
20 octombrie 2005 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa şi 
doamna Vicepreşedinte Lidia Bărbulescu au primit vizita unei delegaţii a Curţii Supreme 
din Ungaria şi a Consiliului Naţional de Justiţie al acestui stat, delegaţia condusă de d-nul 
Zoltan Lomnici, Preşedintele Curţii Supreme  şi al Consiliului Naţional de Justiţie. Din 
delegaţie au mai făcut parte d-na Erzsebet Szelenyi Roszik, Preşedinta Curţii de District 
Pest, d-naEdit Kluck-Papacsy, şef de Cabinet al Preşedintelui Consiliului Naţional de 
Justiţie, d-na Hedvig Hajdu Baranyi, şef al Departamentului de Relaţii Internaţionale al 
Consiliului Naţional de Justiţie şi d-nul Zoltan Biro, consilier la Ambasada Ungariei. Au mai 
participat din partea Consiliului Naţional al Magistraturii d-nul Nicolae Dan Chiujdea, 
membru CSM, d-ra Raluca Gâlea, şeful Serviciului de Integrare Europeană şi Relaţii 
Internaţionale al CSM şi d-ra Raluca Frunză, consilier de integrare europeană, CSM. 
 
24 – 27 octombrie 2005 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa şi 
doamna Vicepreşedinte Lidia Bărbulescu au primit vizita d-nului Pierre Guerder, Decanul 
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Curţii de Casaţie din Franţa  şi al celei de-a doua Camere civile. Oaspetele francez a avut 
o întâlnire şi  cu preşedinţii de secţii şi câţiva judecători şi magistraţi, prilej cu care a oferit 
instituţiei noastre programul de jurisprudenţă JURICAF, care cuprinde practica de casaţie 
a curţilor supreme francofone, accesul la program fiind gratuit şi nelimitat.  
 
21 – 23 noiembrie 2005 
 

Sub egida Comisiei Europene, la invitaţia domnului Franco Frattini, 
Vicepreşedintele Comisiei Europene, domnul prof. univ. dr. Nicolae Popa, Preşedintele 
Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie din România a participat la Seminarul de lucru cu 
membrii Reţelei Preşedinţilor Curţilor Supreme din Uniunea Europeană. Dintre 
temele discutate, amintim rolul curţilor supreme în construcţia spaţiului judiciar european, 
relaţia dintre Reţeaua Preşedinţilor Curţilor Supreme şi Comisia Europeană, spaţiul 
judiciar european în domeniul dreptului penal şi civil. 
 


